



Πέφτουν σοβάδες στο Νοσοκομείο Κιλκίς - Τραυματίστηκε βοηθός εργαστηρίου

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ της αστυνομίας το εργατικό ατύχημα που σημειώθηκε την περασμένη Παρασκευή στο Νοσοκομείο Κιλκίς, όταν ασκούμενη νοσηλεύτρια τραυματίστηκε από πτώση σοβάδων. Οπως έγινε γνωστό, η αστυνομία επελήφθη αρμοδίως ύστερα από ενημέρωση που είχε για το περιστατικό από το ίδιο το νοσοκομείο. Η διοίκηση του νοσηλευτικού ιδρύματος, ωστόσο, δεν εξέδωσε κάποια σχετική ανακοίνωση και το συμβάν είδε το φως της δημοσιότητας από δελτίο Τύπου του σωματείου εργαζομένων στο νοσοκομείο.

Σύμφωνα με αυτό, την περασμένη Παρασκευή

Οι εργαζόμενοι μιλούν για εκτεταμένες ρωγμές του σκυροδέματος σε ορισμένα σημεία και ανησυχούν για τη στατική επάρκεια και την αντισεισμική προστασία του κτιρίου

στις 13.45, ασκούμενη βοηθός Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων τραυματίστηκε, ευτυχώς ελαφρά, από πτώση σοβάδων στο Νοσοκομείο Κιλκίς. Η τραυματία υπεβλήθη σε κλινική εξέταση και ακτινολογικό έλεγχο. Το περιστατικό συνέβη σε είσοδο της Α΄ Πτέρυγας (κατασκευής 1937), από την οροφή της οποίας κατέρρευσε ο σοβάς.

«Από τύχη αποφεύχθηκαν τα χειρότερα. Πέρυσι στην ίδια πτέρυγα έπεσε μεγάλο κομμάτι σοβά σε θάλαμο κλινικής. Επίσης, στην ίδια πτέρυγα στεγάζονται κοιτώνες ιατρών όπου υπάρχει εκτεταμένη αποκόλληση και πτώση σοβάδων», αναφέρει ο γραμματέας του σωματείου εργαζομένων, Αχιλλέας Καλεμκερίδης. Οπως τονίζουν εργαζόμενοι, το νο-

σοκομείο δεν συντηρείται επαρκώς και τίθεται θέμα ασφάλειας τόσο για το προσωπικό όσο και για τους ασθενείς, καθώς «υπάρχουν εμφανείς υγρασίες και εκτεταμένες ρωγμές του σκυροδέματος σε αρκετά σημεία».

Γεγονός είναι ότι, παρά τη νέα πτέρυγα που έχει κατασκευαστεί την τελευταία δεκαετία, το μεγαλύτερο μέρος του Νοσοκομείου Κιλκίς είναι κατασκευασμένο τις δεκαετίες του 1930 και του 1950. Αυτό από μόνο του δημιουργεί σοβαρά ερωτήματα στατικής επάρκειας και αντισεισμικής προστασίας, αλλά και λειτουργικότητας, πόσο μάλλον όταν υπάρχει και θέμα ελλιπούς συντήρησης, όπως καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι του ιδρύματος. **Ν.ΦΩΤ.**